

一幕不该发生的惨剧——

双胞胎女婴被宠物狗咬死

13日上午,记者接到市民反映,12月6日,吉林安图市民赵雪梅到楼下超市买奶粉的空当,自家养的一条小狗将两个还没有满月的婴儿活活咬死。家属没有报案,警方表示他们将对此展开调查。

自称恶狗咬死双胞胎女婴

“妈,我的孩子……被狗咬死了……”12月6日中午,赵雪梅用颤抖的手拿起电话,断断续续地对母亲哭诉。

今年30岁的赵雪梅和丈夫李龙男结婚已经4年多了,夫妻俩感情非常好,但一直没有生育。今年11月15日17时许,随着“哇……哇……”几声啼哭,两个白白胖胖的女婴来到了这个世上。她们的到来给李、赵两家增添了许多欢乐。“全家六七口人整天就围着两个孩子转,虽然一天下来把大伙儿累得腰酸背疼,可心里都很高兴。”雪梅说,女儿的食欲非

常旺盛,自己的奶水根本不够吃,所以要买奶粉来补充营养。

“12月6日,小儿子结婚,全家人都在忙活他的婚礼,中午就留雪梅一个人在家,没想到……”雪梅的妈妈许女士回忆起当天的事,泣不成声。

雪梅告诉记者,当日11时左右,她好不容易把两个小宝宝哄睡了,自己也想休息一下,可她发现家里的奶粉只剩下一点儿,好像不够孩子们吃一顿的。“我怕她俩一起醒了闹着要喝奶,我一个人忙不过来,就想先把奶粉冲好,放在热水里保温。”于是,雪梅穿好衣服到楼下超市去买奶粉。

“超市的张阿姨好久没见到我了,拉着我的手嘘寒问暖,大概有15分钟。”但随后匆匆上楼的雪梅被出现在眼前的一幕惊呆了:自家养的那条黄白色半大狗正在撕咬大女儿,而二女儿的颈部正在不停地向外流血……

“我当时脑子里一片空白,连喊的力气都没有了。”雪梅痛苦地说。闻讯而回的家人看到这一切全都傻了眼。“我们回来一看俩孩子都已经没气了,你让我们怎么接受这个事实啊?”许女士哭喊着说。

小狗挠过人,主人没在意

“他们家那条狗养了有三四个月了吧,前一段时间还把我儿子的手给挠了一道血印。”雪梅家住四楼,一楼超市的张阿姨对记者说。对张阿姨说的这件事,雪梅的丈夫李龙男倒是很有印象。李龙男说,这条挠人的狗是朋友送的,当时雪梅并不同意养狗,但最后还是留了下来。张阿姨还说:“怎么也没想到会发生这种事啊。唉!如果不是我拽着雪梅唠嗑,可能就不会发生这件事了。”

在雪梅家,她把两个女儿的出生证明和仅存的一张照片拿了回来。记者看到,照片上是一对娇小、可爱的孩子,嫩白的小脸上还挂着泪

珠。“照相时把她们给吵醒了,所以哭了。”雪梅说,她会把这张珍贵的照片留一辈子的。

一条不到半米高的狗就这样结束了两个孩子的生命,这让她们的亲人悲愤不已。愤怒之下,李龙男用木棍将小狗打死。“我不怪别人,是我对不起孩子,我不知该怎么做才能赎罪!”几天来,雪梅一直处于眩晕状态,常常自己念叨这句话,也常常趁人不备把头往墙上撞。

警方将介入调查

记者就此事采访了安图警方,相关负责人表示,一般情况下,发生该事件后,死者家属应立即与辖区派出所取得联系,警方将立案侦查。从目前情况来看,尽管事情发生在12月6日,家属也没有报案,但他们会指派民警前往当事人家中调查了解情况,并备案。(文中人物均为化名)

据《城市晚报》

食客就餐时出现惊人一幕——

火锅菜中突然跳出一只活蛤蟆

12日晚上8点,老蒋和5位朋友在海口南海大道某乳羊店吃火锅时发生一起意外。下了锅的“皇帝”菜中竟蹦出一只活蛤蟆。

老蒋说,晚上8点左右服务员端上一盘“皇帝”菜。他将菜倒入锅里,正准备用筷子将菜压进锅底时,从浮在锅面上的菜里蹦出一个灰黑色的东西,定睛一看,原来是只蛤

蟆。这只蛤蟆有拇指般大,全身褶皱,非常恶心。它从锅内跳到茶壶上,竟然还“呱呱”两声向客人“打招呼”。接着还跳到煤气灶上,蹲在上面看着吃惊的食客。正当大伙准备抓它时,它竟一跃跳到一个碗上,最后跳出窗户。

虽然店方给他进行打折优惠,老蒋表示,希望饭店杜绝类似事情发生。据《南国都市报》

云南曲靖2名中学生莫名死亡 另有20多人入院,已排除食物中毒可能

13日下午2时左右,云南曲靖市麒麟区东山镇第二中学发生莫名中毒事件,截至13日晚9时记者发稿时,确认有两名学生死亡,20多人就近被及时送往恩洪煤矿矿区医院进行治疗。

据了解,中毒的学生多数为初一年级学生,13日中午饭后,20多名学生接连出现头疼、呕吐、昏迷等中毒症状。一位学生介绍说,死亡的两名同学都是男生,均为初一六班的,第一个学生死亡于下午2点30分左右。事发后,该校和东山镇相关职能部门及时

采取措施,把孩子送往当地医院进行救治。

“目前死亡的学生死因不明,初步化验排除食物中毒的可能。”曲靖市麒麟区东山镇书记许绍发说。

许绍发说,学生突然莫名死亡,曲靖市麒麟区卫生监督大队、卫生局、疾控中心 and 公安职能部门相继赶到现场,对学生呕吐物进行了取样化验,结果出来基本排除了食物中毒,至于具体死亡原因,法医将进一步做尸检,大概一星期后才能有结果。综合《都市时报》、《云南日报》报道

荒唐 无知网友 竟热捧“美女小偷”

近日,一则名为“长春重庆路街头抓美女小偷”的视频在网上广为传播,引起网友的极大关注,但网友都品评小偷是如何的漂亮,无人关注抓贼市民的勇敢。

13日,有网友提供了优酷网上这段长两分零八秒的“美女小偷”视频,内容显示一名抱小孩的女子当街盗窃时被当事人发现并将其抓住,围观群众纷纷叫好。视频的发布者描述这段视频时说:11月17日下午,一抱小孩妇女被一男一女抓获,因为妇女掏中年女子的背包。还有一个小偷逃逸,那个更靓。期间众人拨打110报警。发生地点有点像发布者所说在长春市重庆路。

辖区派出所民警看过视频后说:“以前确实发生过这样的情况,小偷要么是怀孕,要么是抱着孩子,处在哺乳期,给警方打击带来很大难度。”

网友把视频上传到网络后,一些跟帖人评论小偷是如何的漂亮,无人关注抓贼市民的勇敢。

据《东亚经贸新闻》



所谓的“美女小偷”

她上了大学不靠父母靠自己 富家女为同学手洗衣服月赚百元



吴莉娜正在洗衣服

“手洗被套3元、薄上衣1元……”虽然父母是建材老板,但是在重庆师范大学读大一的这名富家女却通过为同学手洗衣服来勤工俭学。据悉,这位女同学开的手洗店一个月可帮人洗一百多件衣服。

富家女开店创业

这位来自九龙坡的女生名叫吴莉娜,是重庆师范大学影视传媒学院大一新生,父母是做建材生意的老板,由于刚进大学不久,空余时间比较多,为了更好地利用这些时间,她打算自己在宿舍开家洗衣店,为同学们洗衣服。

她表示,这样一来不仅可以合理利用休息时间,还

可以通过勤工俭学,让自己体验创业过程,对自己将来创业应该有帮助。

据吴介绍,她的洗衣店是今年九月份开张的,每个月下来平均可以挣上一百多元。小店的名气传出后,不仅有很多女同学拿衣服到店来洗,连隔壁宿舍的男同学也提着衣服来店里洗。吴莉娜说,她一般是晚上洗衣,星期天晚上接的衣服最多。

父母支持女儿早独立

吴莉娜的母亲张女士告诉记者,关于女儿自己在寝室为同学洗衣服挣钱的事情,她也是几天前才知道的。刚开始她还不是很支持,担心女儿太辛苦,不过

看到女儿很坚持也就同意了。张女士称,虽然做这个工作挣钱不会太多,不过这能够锻炼女儿,能使女儿变得独立。同时,也是进入社会前的一种实践,现在家里人都支持女儿的行为。

同学学她勤工俭学

13日,记者电话联系到了吴莉娜的辅导员王老师,她称,吴莉娜在校园里为同学们手洗衣服的事情她很早就听说了。在她的印象中,吴的成绩很好,是班上的文艺委员,平时也喜欢帮助别人。她称,以前也有很多同学勤工俭学,但像吴这样手洗衣服的情况还是第一次。王老师称,学校也非常支持吴的这种行为,目前在吴的带动下,很多同学都开始了勤工俭学,有的织围巾来卖,有的卖海报,有的甚至还开起了裁缝店。

据重庆社科院的一位专家介绍,就吴莉娜这样的做法他们也是十分赞成的。自己创业也成了现在大学生的普遍心理,有许多大学生都十分迫切地希望能从父母的怀抱中独立出来,自己创业就成了一种很好的出路。另外,现在的富家子弟一般都选择坐吃山空的做法,缺少独立创业的精神,所以吴莉娜这种做法值得提倡。

据《重庆商报》

“云南一家4口惨遭灭门”案追踪—— 凶徒因感情纠纷残杀4人



杨启良被押回马关

“从案发到抓获凶手,只用了49个小时。”于昨天下午3点左右在云南马关县召开的“12·10”恶性杀人案新闻发布会上,文山州公安局副局长罗荣介绍说。

10日下午,住在马关县城郊的马白小区一间民房的一家4口被发现惨遭杀害。4名死者是30岁的女主人和其11岁的女儿及两名五六岁的侄儿。案发后,警方经现场勘查和取证,发现死者李红芬的男友杨启良有重大作案嫌疑,案发后,杨启良驾驶的长安微型车下落不明。经过两天紧张工作,11日下午,在马关县小坝子镇大梁子电站旁中越边境河岸边,发现杨启良驾驶的长安微型车。经当地群众证实和辨认,弃车男子就是杨启良。

专案组分析认为,杨启良

极有可能逃亡越南,便迅速部署警力在边境一线重要地段搜捕。同时,根据中越两国警务合作机制,与越南老街省警方紧急会晤,及时通报“12·10”案及犯罪嫌疑人的情况,希望越南警方给予积极配合。

12日下午,越南老街省警方通报中方,在老街省新马街县境内查获一名与中方通报的嫌疑人条件相符的男子。经中方专案组派员核查确认,该男子就是中方紧急追捕的重大犯罪嫌疑人杨启良。他对杀害李红芬等4人的犯罪事实供认不讳。经与越南警方协商,当即将杨启良押解回云南。

据杨启良初步交代,他杀人的动机是因感情纠纷。因为和李红芬同居了很长时间,都没办合法手续,再加上一些小吵小闹,就动了杀人念头。

《都市时报》供稿

每15分钟, 你就有一次中奖机会!

——高频开奖体育彩票即将登场!

快乐扑克牌, 中奖来得快!

4大特点

容易中 固定奖

开奖快 乐趣多

• 详情请见高频彩票销售站海报